



体坛萌宝正长成

兜兜转转数日,跳水女皇郭晶晶终于生了。昨日,郭晶晶与霍启刚在香港抱爱子合影。喜获爱子的霍启刚召开记者招待会,感谢各方对霍家的关注。这几年的国内体坛有不少萌宝正在长成,看看这些全明星家庭的超级宝贝吧,你猜得出他们的爸妈是谁吗?



提示:他爸爸是商人,妈妈是乒乓球场上的常胜将军,目前妈妈已经转入政坛。

答案:没错,郭麒麟的妈妈正是奥运冠军王楠。自从退役去共青团中央工作后,王楠几乎很少出现在镜头前。



提示:1.双胞胎姐妹。2.国乒的帅哥们已经看腻了,因为她们老爸是国乒的当家人。

答案:没错,这就是刘国梁家的两个宝贝——姐姐刘宇婕和妹妹刘宇彤。



提示:1.据称她爸妈是在美国一见钟情的。2.小姑娘的外公外婆、爸爸妈妈都练过体操。

答案:这个小美女的爸妈就是李小鹏和李安琪。去年8月才几个月大的李馨琪就跟着爸妈上《鲁豫有约》做客去了。



提示:1.他爸妈当年那场豪华婚礼让人至今印象深刻。2.他爸爸是今年达人秀评委。

答案:没错,这正是杨威、杨云家的宝贝杨文昌。他的小名很特别——杨杨杨。这个第一次上电视就会表演后空翻的小家伙让老爸杨威都直夸是个练体操的好苗子。



提示:1.他们妈妈有着跳水皇后之称,爸爸是前香港财政司长。2.女儿梁司渝长得最像妈妈。

答案:这三个就是伏明霞他们家的宝贝。伏明霞嫁给梁锦松之后一直忙于“生产”。这几年伏明霞几乎很少在公开场合亮相。偶尔亮相就是一家五口其乐融融的场面。



提示:1.父母是文体联姻,她爸爸的生日和郭晶晶的儿子好像还是同一天。2.这个小丫头综合了父母亲的全部优点,你一看就能知道她是哪家闺秀,压根不需要任何提示。

答案:没错,这就是田亮和叶一茜的女儿田欣仪。田欣仪遗传了父母的优良基因,据称,她还将和老爸携手参加某电视台的一档真人秀节目。王刚

提示:

1.这个3岁小姑娘应该是这几年曝光率最高的星二代。

2.这段时间讨论最热的就是她的身高问题。

答案:

没错,这就是今年3周岁的姚沁蕾,姚明和叶莉的宝贝千金。

因为有强大的遗传基因,很多人在猜,姚沁蕾会长多高,有人根据遗传公式推测她将来长到两米左右,有人目测说,3岁的姚沁蕾已经1米3。不过最近老爸姚明给出官方回答:“她现在没有1米3,不要乱猜测,差很多。”



牛仔短裤,黑框眼镜 毽球小妹 演绎青春飞扬

本报讯 昨天,毽球联赛迎来了周四比赛日。如果你作为一个常看毽球的观众,看惯了千篇一律的标准化服装,那么,看看记者拍摄到的这位充满个性的毽球小妹吧。牛仔短裤,黑框眼镜,一笑就露出两个小酒窝,先不说比赛结果如何,就是这身装束,也是毽球赛场的一道风景啊。

这位装扮个性,长相甜美的小选手是十六中代表队的一员。初上赛场,还带着几分羞涩和紧张。在两名男队员的带领下,小姑娘倒也表现得中规中矩。某一个球处理得不好,会使劲地跺一下脚,带着几分遗憾投入到下一个轮次的比赛中去。十六中都是学生组成的生力军,虽说有时候因经验问题,该赢的球没有拿下来。但是他们的青春飞扬却让在场的观众感受到了活力和新鲜。

“我就爱看孩子们的比赛,像是觉得自己也年轻了起来。”老观众王师傅笑着说。 郑州晚报记者 王梓文/图

当日赛况

彤彤队 2:1 飞黄旅游区队
七彩人生一队 2:0 十六中四队
郑新三队 2:1 金融学校队
中原工学院一队 2:0 文化宫一队
和谐之光队 2:0 郑新一队
绿城队 2:0 邢庄9号队
文化宫一队 2:0 奥体队
中原工学院二队 2:1 阳光一队
七彩人生三队 2:0 绿城队

还有这个活宝 “小七”卖萌 喂爸爸吃糖

尽管已经宣布退役,但贝克汉姆一家始终是媒体关注的焦点。近日,一组贝克汉姆带子女去看棒球的照片,又被媒体给曝了出来。

照片中,小七自然是抢尽了风头。与三个哥哥聚精会神地观看比赛不同,女儿“七公主”哈珀似乎对比赛毫无兴趣。观赛期间,“小七”不仅仅在座位上上蹿下跳,还不停摆弄爸爸贝克汉姆的帽子,给爸爸不停喂零食,爸爸显然有些招架不住,“小七”满脸呆滞的懵懂样子十分可爱。

自从今年5月在巴黎圣日耳曼退役以来,贝克汉姆就一直在位于洛杉矶的家中休假,陪伴其宝贝儿女。上周初,贝克汉姆还携宝贝儿女游玩位于加州的迪斯尼乐园。看来,退役后的贝克汉姆,也不能“闲”着。王嫣

